

З Новим 2017 роком!

Щиро вітаю Вас із чудовими зимовими святами – Новим роком та Різдвом Христовим!

Ці свята дарують відчуття оновлення, дають можливість підбити підсумки, проаналізувати перемоги та поразки і з новими силами розпочати рік. 2016 був насичений важливими подіями, напруженою працею, позитивними змінами й звершеннями та ми віримо, що рік новий принесе ще більше радісних моментів.

Шановні колеги! Бажаю вам міцного здоров'я, величезного особистого щастя, благополуччя, невичерпної енергії, реалізації всіх професійних планів!

Дорогі учні та батьки! Нехай різдвяна благодать наповнить щастям кожну родину, а доля дарує багато світлих днів, міцного здоров'я, незгасного полум'я в душі, щастя і миру. Я впевнена, що 2017 рік принесе свіжі ідеї, можливості та перемоги. Вірю, що в Новому році ми об'єднаємось навколо цінностей, святих і вічних, а всі наші справи будуть сповнені вірою, надією і любов'ю!

Клименко Н.О.,
директор Харківської гімназії №47



*С сердцем, полным ожиданий,
Встретим этот Новый Год.
Много ярких пожеланий
Он под елкой соберет.*

*Только радостное время
Приготовит нам судьба,
Чтобы сказкой сделать бремя,
Чтоб слушались чудеса!*

*И закружит в белом танце
Дед Мороз веселый нас.
Год грядущий, полный шансов,
Начинается сейчас!*



*Пахнет елочка душисто,
Самая нарядная,
За окном снежок пушистый,
На реснички падает.*

*Нашу елочку украсим
Разноцветной мишурой,
Будет праздник наш прекрасен
Этой сказочной зимой!*



*Кто стоит там у ворот?
Это праздник, Новый год.
Двери мы ему откроем,
Вкусный стол скорей накроем.
Ведь в мешочке Дед Мороз
Чудеса для нас принёс.
А на веточке еловой
Заискрился шар лиловый.
Бед не будет пусть совсем,
Мы желаем счастья всем,
И здоровья, и добра.
Хоровод водить пора!*



Чуття єдиної родини



Колмик Дарина та Бойко Марина взяли участь у відкритому засіданні членів Координаційної ради Харківської міської організації учнівського самоврядування на базі Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 95 імені 299-ї Харківської стрілецької дивізії. Під час засідання відбувся захист проектних ініціатив «Марафону унікальних справ ХМОУС», де учениці захищали проект "Чуття єдиної родини".



За результатами районного етапу крос-культурного проекту "Марафон унікальних справ" проект ХГ № 47 посів І місце. Як зазначає Дарина Колмик, ідея цього проекту виникла після видання збірки віршів «Pray for Ukraine» членами координаційної ради «Лідер-XXI» як логічне продовження цього проекту, який підтримали учні всіх районів нашого міста.

Актуальність цього проекту зумовлена важливістю інтеграційної допомоги та підтримки дітей з Луганської та Донецької областей. Дарина пригадує: "Ми запропонували об'єднатися та висловити свої думки, почуття та сподівання в малюнках про Україну. Учні нашої гімназії з великим задоволенням підтримали ідею цього проекту та активно взяли участь у І (шкільному) етапі, який і приніс нам перемогу!"



З Новим 2017 роком!	1
Чуття єдиної родини	1
Результати І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН	2
День прав людини	3
Школа і міліція	3
Новорічні виставки	3
Новий рік у світі	4

Переможці I (районного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 2016/2017 н.р.

ПІБ учня	Клас	Секція	Місце	ПІБ учня	Клас	Секція	Місце
Титаренко Маргарита	10-Б	правознавство	1	Матвєєв Олександр	9-В	технології програмування	1
Кульпінова Вікторія	10-Б	фольклористика	1	Грінєвич В'ячеслав	10-Б	технології програмування	1
Рябушев Нікіта	11-А	історичне краєзнавство	1	Кириченко Олег	10-Б	мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми	1
Альохіна Олександра	10-А	гідрологія	1	Мірошниченко Катерина	9-А	мікроекономіка та макроекономіка	1
Колмик Дарина	9-В	кліматологія та метеорологія	1	Алейник Дмитро	9-Б	мікроекономіка та макроекономіка	1
Мединська Єсенія	9-А	гідрологія	1	Яресько Андрій	9-Б	економічна теорія та історія економічної думки	1
Родоюк В'ячеслав	9-А	географія та ландшафтознавство	1	Коваленко Анна	9-А	англійська мова	1
Щербаківа Анна	10-Б	гідрологія	1	Сагайдак Дар'я	9-В	англійська мова	1
Жовтобрюх Дмитро	10-Б	раціоналізатори та винахідники	1	Каплун Валерія	8-Б	історичне краєзнавство	1
Борченко Марія	10-Б	психологія	1	Абовян Анна	9-В	гідрологія	2
Ємельянова Катерина	10-Б	математичне моделювання	1	Азізова Дар'я	8-А	економічна теорія та історія економічної думки	2
Рибалко Анастасія	10-Б	прикладна математика	1	Сіроко Олександра	9-А	українська мова	3
Марценюк Всеволод	11-Б	математика	1				

Мабуть, цього місяця захист робіт при МАН став чи не найпопулярнішою темою для розмов учнів і вчителів Харківської гімназії №47. Пропонуємо дізнатись про неї трохи більше у нашому опитуванні учасників цього конкурсу щодо його значення в житті гімназистів:



У Харківській гімназії №47 навчаються талановиті й розумні діти, тому цілком логічним стає те, що гімназисти прагнуть розвиватись та доводити собі й іншим свою першість. Пріоритетним напрямом діяльності нашого навчального закладу є дослідницько-експериментальний, що втілюється в посиленні позашкільної роботи з обдарованими учнями та педагогами, пошуку нових форм і методів розвитку їх творчого потенціалу. Зокрема, учні старших класів охоче беруть участь у конкурсах-захисті науково-дослідницьких робіт МАН. Ці діти є учасниками різноманітних обласних, всеукраїнських, міжнародних інтелектуальних конкурсів, турнірів, олімпіад і виявляють високий рівень підготовки та творчі здібності.

Невід'ємним компонентом ефективної діяльності МАН є співпраця з вищими навчальними закладами, науковими установами та громадськими інститутами, бізнес-структурами, що сприяє успішному виконанню головної функції участі гімназистів у цій діяльності – формуванню інтелектуального потенціалу української нації.

Присмислом усвідомлювати, що учні-члени МАН відрізняються від себе вчорашніх: це професійно зорієнтовані, озброєні відповідним науковим, дослідницьким інструментарієм молоді люди, які вже у школі знають своє призначення, спрямування, наукове покликання і йдуть до вищих навчальних закладів чітко розуміючи, у якій науковій галузі вони хочуть працювати.

*Гелічева А.І.,
заступник директора з навчально-виховної роботи*

Участь у МАН — це дуже велика відповідальність, і якщо людина не розуміє, наскільки це важлива подія у житті, то робити їй там нічого. Я вважаю, що цей досвід допоміг мені вже зараз, бо я вже вмію красиво та лаконічно висловлювати свої думки, працювати з різними джерелами інформації та гідно триматись на публіці. На мою думку, це саме ті речі, які допоможуть мені у моєму дорослому житті.



Мединська Єсенія, 9 клас

В целом мне понравилось участие в МАНе, т.к. по моему мнению, — это отличная практика в языковой сфере. Возможно, во время работы возникали трудности, но мы все прекрасно понимаем, что без них ничего не бывает. Я получила опыт и знания, которые мне пригодятся в жизни.



Коваленко Анна, 9 клас

Я отримала досвід у захисті наукових робіт. Участь допомогла зрозуміти, що саме мені цікаво. Хоча я ще не знаю, яку професію опаную в майбутньому, але впевнена, що економічна наука, яка зацікавила мене вже зараз, і ті знання й досвід, які було здобуто під час досліджень, безперечно, стануть у нагоді.



Мірошниченко Катерина, 9 клас



захисників. 6 грудня в Україні відзначається загальне професійне свято усіх українських військовослужбовців – День Збройних Сил України.

Харківська гімназія №47 відзначила це свято проведенням військово-спортивного заходу, приуроченого до Дня Збройних Сил України. Саме цього дня 25 років тому був прийнятий закон



День Збройних сил України

про Збройні Сили – документ, який визначає механізм створення армії. У наші дні, під час військових дій на сході країни, це свято набуває особливої актуальності.

На урочисте свято було запрошено полковника у відставці Міністерства оборони України, Кавалера ордена Червоної Зірки, Кавалера ордена Богдана Хмельницького II ступеня, голову Харківської міської Спілки ветеранів Афганістану Борзова Віктора Олександровича. Професійний військовий відзначив, що був дуже вражений фізичною підготовкою гімназистів і подякував організаторам заходу за свято, на якому був присутній.

Урочиста частина та змагання проходили в спортивній залі. Учні демонстрували свою військову та фізичну підготовку. Їх витривалість, спритність, сила та прагнення до перемоги нікого не залишили байдужим. Програма військово-спортивного заходу була дуже насиченою, динамічною та цікавою.

Світлий, добрий і зворушливий захід назавжди залишиться в пам'яті учасників та гостей заходу, адже діти підготували чудове свято спорту і добра, показавши свої вміння та засвідчивши свою любов до України.



День прав людини –

міжнародне свято, що відзначається 10 грудня за пропозицією Генеральної асамблеї ООН, знаменуючи річницю ухвалення Асамблеєю Загальної декларації прав людини в 1948 році.

10 грудня 1948 року Організація Об'єднаних Націй прийняла Загальну декларацію прав людини, що проголошує права особистості, цивільні і політичні права і свободи (рівність всіх перед законом, право кожного на свободу і особисту недоторканність, свободу совісті та інші). У Декларації заявлено також, що всі люди мають рівні права, які не залежать від їх особливих відмінностей і від різниці в політичних системах їх країн.

Декларація була прямим наслідком досвіду Другої світової війни і вперше сформулювала ті права, які повинна мати кожна людина. Вона складалася з 30 статей, зміст яких був уточнений і розвинутий через інститути міжнародних угод, регіональних та національних конституцій та законів.

Україна ратифікувала ці пакти в 1973 році. Міжнародно-правові акти отримали верховенство над внутрішнім законодавством. А це надало можливість громадянину, чий політичний чи громадянський права порушені, звернутися за захистом безпосередньо до Комітету з прав людини при ООН, якщо він вичерпав можливості захисту, надані національним законодавством. Якщо ж певне право людини не отримало конституційного закріплення з боку держави, воно визнається таким на основі міжнародних актів.

Відповідно до Указу Президента України з 2008 року, щороку 10 грудня святкуємо День прав людини.

З інформаційною метою учнів 9-х класів було запрошено до будівлі суду, де гімназисти під час екскурсії отримали інформацію про судовий процес і побачили, як захищаються права людей.

Проценко А. М., учитель правознавства



Школа і поліція

Ризикована і протиправна поведінка дітей та підлітків — проблема, з якою стикалися в усі часи усі суспільства. З досвіду відомо: краще попередити розвиток певної проблеми, аніж мати справу з її наслідками.

У профілактиці ризикованої та протиправної поведінки важливу роль відіграє просвітницько-профілактична діяльність, що спрямована саме на попередження негативних явищ через формування у дітей та підлітків знань, умінь та навичок, які сприяють відповідальній, адаптивній, безпечній поведінці. Відповідно до Закону України “Про Національну поліцію” (ст.23) до профілактики правопорушень серед дітей та підлітків мають залучатись працівники поліції. Згідно з цим було створено проект щодо співпраці освітян із правоохоронними органами.

Метою експериментальної моделі є сприяння діяльності навчальних закладів щодо профілактики правопорушень серед дітей та забезпечення безпечного навчального середовища. Для зазначеної діяльності відбирають працівників поліції, які пройшли спеціальне навчання та призначені шкільними офіцерами поліції.

У рамках профілактичної програми “Школа і поліція” працівниками правоохоронних органів з гімназистами 7-х класів було проведено тематичне заняття з метою попередження ризикованої та протиправної поведінки серед учнів.



Новогодніе выставки

О елке – новогодней красавице написано много рассказов и стихов. Однако большая их часть описывает елочку, установленную в зале или комнате, при этом все восхищаются ее красотой и убранством, радуются празднику. Лишь в нескольких произведениях рассказывается о том, что елку не обязательно рубить для того, чтобы встретить Новый год, поэтому и возникла идея нашего конкурса, в котором наши учащиеся wonderfully фантазировали над тем, как можно запустить в дом новогоднее настроение и при этом не вредить деревцу.

Ребята проявили невероятную смекалку, искусство и мастерство при разработке своих изделий. Какие только елочки не радовали глаз на представленной выставке! Благодаря широкому перечню представленных на конкурсе новогодних красавиц, мы в который раз удивляемся, насколько талантливы и разносторонние наши гимназисты!

Михельсон С.Б., педагог-организатор





• Брат звичного для нас з вами Діда Мороза, Санта-Клаус, зобов'язаний своєю повою історичному персонажу — чудотворцю Миколі Марлікійському, культ якого поширився більше тисячі років тому з жаркого Сходу в країни Центральної і Західної Європи.

Але Санта-Клаус не завжди був веселим і у нього не було, як зараз, мішка з подарунками за спиною. На новорічній ялинці його втілювало щось зле, жорстоке. У німецьких містах і селах, наприклад, з'являвся страшний на вигляд солдат з різкими в руках. Він голосно розмовляв і лякав дітей, обіцяючи забрати їх, заховати у великий мішок і понести. Звали такого новорічного діда Кнехтом Рупрехтом.



• Снігуронька — персонаж літературний. Можна навіть досить точно вказати її дату і місце народження - ніч з 4 на 5 квітня 1873 року, с. Щеликово, Костромської області. Саме там письменник Олександр Островський написав п'єсу "Снігуронька", де вона фігурувала. З тих пір поступово онука Діда Мороза стала частиною святкування Нового року.

Цікаві новорічні факти

• Новорічна ялинка в будинках з'явилася в Європі до початку XVII століття в Ельзасі (який тоді був частиною Німеччини, а тепер - Франції). До того в Центральній Європі було прийнято прикрашати живі ялинки, які язичницькі пращури вшановували як



вічнозелений символ життя, що не в'яне навіть у найлютіші морози.

• Першу новорічну гірляндю створили американці. Наукові дослідження Томаса Едісона дозволили не тільки створити електричну лампочку, але і пристосувати її для святкування Нового року у вигляді різнобарвної гірлянди. Вперше публіці її продемонстрували в 1885 році на ялинці біля Білого дому.

• Вперше скляна куля як новорічна прикраса з'явилася в Тюрингії (Саксонія) в XVI столітті. Але ще кілька століть такі прикраси залишалися виключно саксонською традицією. Тільки в середині XIX століття саксонці запустили промислове виробництво ялинкових іграшок та почали продавати їх по всій Європі. Зате за цей час складуви навчилися виводити не тільки кулі, але і різноманітні фігурки.



Новий рік у світі

Головною подією місяця є його завершення, а якщо точніше, то завершення усього року. Одним із найулюбленіших та найпопулярніших свят у багатьох країнах світу є Новий рік.

І якщо для українців основними елементами новорічного свята є ялинка, запах мандаринок, салат "Олів'є", шампанське і загадування бажань під бій курантів, то жителі інших країн мають свої, відмінні від наших звичаї. Наша команда юних журналістів збрала найцікавіші, на нашу думку, факти про це свято в різних країнах. То як святкують Новий рік у світі?

цю традицію підхопили інші.

Новий рік в Греції — це День Святого Василя, що знаменитий своєю добротою. Саме Святий Василій приносить діткам подарунки. Новорічну ніч мешканці Греції проводять практично так само, як ми — ходять у гості один до одного з подарунками. Однак є певна особливість — крім подарунків, вони несуть господарям камінь, причому, чим більший, тим краще. Нам це здається дивним, але в Греції вважається, що від ваги каменя залежить, яким буде гаманець у господарів в прийдешньому році.



Новий рік у Фінляндії — це свято, у якому реальність нерозривна з міфами і казками. Адже справжній Санта-Клаус, якого тут називають Йоулупуккі, живе у Лапландії. Саме звідси він вирушає на санях, запряжених оленями, до дітей всього світу.



Вранці перед Новим роком на вулицях люди влаштовують незвичайну смолоскипну ходу. Жителі міст підпалюють бочки з дьогтем. Так вони ніби спалюють старий рік, зустрічаючи новий з новими можливостями, цілями і мріями. Ще у фінів цієї ночі прийнято ворожити по розплавленому воску або олові: що воно покаже — того й слід чекати в наступному році.

Не менш цікаво зустрічають Новий рік по-азійськи.

В'єтнамці щороку міняють точну дату свята — відзначають "Тет" (Новий рік) в якийсь день з 21 січня по 19 лютого, аби бог, що живе у кожному домі, міг побути на небі із родиною. Аби прийдешній рік був вдалим, у В'єтнамі прикрашають кімнати гілками квітучого персикового дерева.



У Японії напередодні свята панує ажіотаж в магазинах одягу: щоб Новий рік був щасливим, його обов'язково потрібно зустрічати в обновці. Опівночі ж треба послухати цілих 108 ударів в дзвони. Японці вважають, що кожен порок людини має 18 відтінків, тому ударів має бути аж 108.

За іншою японською новорічною традицією, прийнято дарувати близьким і друзям листівки із зображеннями тварини — символу нового року. До прикрашання своїх



осель жителі країни Висхідного сонця теж відносяться специфічно — для цього вони використовують кадомацу, що означає в перекладі "сосна біля входу". Роблять цей виріб з бамбука, сосни, влітають туди рисові соломинки. Це символи довголіття і вірності в почуттях. Прикрашають кадомацу папороттю і гілками мандарина. Дарувати один одному подарунки у японців прийнято зранку, коли вони виходять зі своїх будинків, аби побачити схід сонця.

Найпопулярніший новорічний подарунок — бамбукові граблі. Обмінюючись ними, люди благають один одного "загребти" в майбутньому році якнайбільше щастя.

Бразилія теж має свої новорічні традиції. У новорічну ніч жителі Ріо де Жанейро виходять до океану і приносять Богині Моря Йеманже дари. Традиційні білий одяг, який одягають всі, що зустрічають Новий Рік, символізує благання-прохання про мир, адресовану Йеманже. Зараз поклоніння цій богині стало частиною бразильської культури. Віруючі приносять богині дари: квіти, білі свічки, парфумерію, дзеркала, ювелірні прикраси. Подарунки кладуться в маленькі човники і посилаються в море на знак подяки за минулий рік і як прохання про захист у наступному році.

В Австралії Новий рік наступає першого січня. Але в цей період там стоїть така спека, що Дід Мороз вручає подарунки у червоних шортах, а Ситурка — у купальнику!

Мрією кожного офісного співробітника, втім, як і любителя збору макулатури, є зустріч Нового Року в Аргентині. Вже в середині дня центри аргентинських міст встелені рівним шаром паперу. Згідно з місцевою традицією, потрібно викидати з вікон непотрібні журнали, газети та інші папери. До того ж це прекрасний спосіб для зняття стресу. Сам же Новий Рік жителі Аргентини зустрічають, як і більшість з нас — в колі сім'ї, за святковим столом часто присутні близькі друзі. Там теж відкривають шампанське о 12 годині ночі, а ось подарунками аргентинці обмінюються тільки на Різдво, традиції дарувати їх в новорічну ніч немає.



Жителі Швейцарії та Австрії на Новий Рік відзначають День Святого Сильвестра. Це свято з'явилося завдяки легенді, в якій йдеться про те, що Папа Римський Сильвестр зміг зловити в морі справжнього монстра. Чудовисько повинне було вирватися на свободу в 1000-му році і вбити всіх людей, але цього не сталося. У кожен Новий рік люди згадують цю легенду, надягають кумедні костюми і називають себе Сильвестрклаусами.

Емоційні італійці і в новорічну ніч у своєму репертуарі: щоб позбутися від вантажу проблем і почати все з чистого аркуша, вони позбавляються від непотребу і старих меблів. Причому досить незвичайним способом: викидають непотрібне з балконів.

Мешканці Італії обожають свого Санту — Боббо Натале, в новорічну ніч і жінки, і чоловіки, і діти, одягають щось червоне. До італійських діток, до речі, поки вони сплять, приходять не лише Боббо Натале чи Миколай, а й фея Бефана. Якщо дитина поведилася в старому році добре, то її шкарпетки біля каміня заповнюються солодощами, а от пустун на ранок виявить замість подарунків тільки вуглинки.



Англійські дзвонарі незадовго до півночі «закутують» дзвони храмів у ковдри. Від цього замість гучних ударів виходить ледве чутий гомін. І тільки в 12-ій годині, коли ковдри знімаються, дзвони сповіщають про настання Нового року на повен голос.

До речі, саме англійці першими стали надсилати один одному новорічні листівки, а потім